

# 中硐桥水库正式通水惠及沿线近6万群众

本报讯 (记者 向勇) 1月12日,作为我县首座中型水库——中硐桥水库正式通水,这将极大改善巫山县城及周边区域沿线用水条件,提高城镇供水保障。

中硐桥水库历时 10 年建成。目前,该水库水位高程 736 米,蓄水量约 984 万立方

米,达到正常蓄水位

巫山集大农村、大山区、大库区为一体, 受地形条件限制,保水蓄水极为不易。加之 近年来,随着经济社会的发展,巫山城区、乡 镇集镇区域面积不断扩展、人口增加,群众 生活、生产用水需求猛增,供水压力加大。 中硐桥水库的建成,不仅改写了巫山没有中型水库的历史,更是一项造福千秋后代的功德工程。水库通水后,每年近1000万立方米清洁、优质的水资源将送至各水厂,流进千家万户。

县移民工程和移民资产管理中心主任

龚芬介绍,中硐桥水库通水后,将有效改善沿线近6万名群众的生产生活用水和2.5万亩农业灌溉用水条件,极大缓解县城及周边、机场、摩天岭等沿线供水压力,提高城镇供水保障能力。

县领导陈健参加通水仪式。

## "重庆 – 巫山 – 深圳"民航航线通航

巫山机场打通三峡库区向东和向南空中大通道

本报讯 (记者 向勇 龚傲) 1月 13日下午3:20分,随着一架空客A320重 庆航空民航客机平稳降落在巫山机场,标志 着"重庆 - 巫山 - 深圳"民航航线正式通 航。1月16日,巫山机场还将开通"重庆 -巫山 - 杭州"新航线。届时,巫山机场的航 线将增加到7条,方便三峡库区旅客出行。

线将增加到7条,万便三峡库区旅客出行。 家住奉节县的张先生是"重庆-巫山-深圳"航线开通的第一班客人。据张先生介绍,他在沿海地区务工,常年往返于广东深圳、梅州和奉节,听说巫山机场开通了深圳的航线,他就迫切的"尝鲜"新航线。 "以前我们到深圳,旅途要一二十个小时,现在从巫山机场乘飞机 2 个小时就可以到达,大大缩短了出行时间。"张先生说。

根据计划,"重庆 - 巫山 - 深圳" 航线由重庆航空执飞,航班号 CZ2867/8,每周三、五、七有班次。1月16日即将开通的"重庆 - 巫山 - 杭州"新航线由长龙航空执飞,航班号 GJ8533/4,每周二、四、六共三班次。旅客可以通过南方航空官方网站、长龙航空官方网站、携程网等购票渠道进行航班班次查询并购买机票。

据巫山机场管理办公室介绍,下一步,

巫山机场还将开通"成都一巫山"等航线,进一步推动巫山"水陆空铁"立体式渝东门户综合交通枢纽建设,树牢成渝地区双城经济圈东向开放门户、重庆内陆开放高地"东大门"形象,带动区域经济高质量发展。

目前,巫山机场已开通了"重庆 - 巫山"、"重庆 - 巫山 - 烟台"、"巫山 - 广州"、 "西安 - 巫山 - 海口"、"重庆 - 巫山 - 深圳"6条航线。1月16日,"重庆 - 巫山 - 杭州"航线的开通,将使巫山机场航线增加到7条,极大方便三峡库区游客出行。

重庆巫山机场副总经理赵亮说,"重庆

-巫山-深圳"的开通,打通了巫山与沿海地区一线城市之间的空中大通道,进一步增强了西部地区与沿海发达地区之间的人员往来、贸易互通,改善了渝东北地区综合交通条件,促进了长江三峡旅游业的发展。



### 吉之汇日均销巫山恋橙 17.5 吨



日前,记者在县边贸中 心的吉之汇柑橘洗选分拣中 心看到,工作人员在洗选线 上有序地忙碌着。

据了解,吉之汇柑橘洗 选分拣线于2020年12月30 日正式投入使用以来,分别 在拼多多和天猫上举办了2 场营销活动,每天保持稳定 销售都在17.5吨。"我们的产 品销往到全国各地,每天订 单多达5000单。"吉之汇相 关负责人介绍。

记者 王忠虎 龚傲摄



# 我县召开根治欠薪工作冬季专项行动推进会

本报讯 (记者 何帮成) 1月13日,县委常委、常务副县长王大昆组织召开全县根治欠薪工作推进会,对我县根治欠薪冬季专项行动开展情况进行再调度、再部署。

会上,县总工会、住房城乡建委等相关部门汇报了 2019年以来根治欠薪工作开展情况以及 2021年工作 打算,县人力社保局汇报了全县 2020年以来根治欠薪 工作开展情况,并部署了根治欠薪重点工作。

王大昆强调,保障好农民工劳动权益、解决好欠薪问题,事关人民福祉,事关党和政府形象,事关社会大局和谐稳定,是坚决贯彻"以人民为中心"执政理念的重要体现。各部门要把握关键、抓住重点,以求真务实的硬举措确保打赢根治欠薪工作专项行动攻坚战役,让农民工按时足额拿到"血汗钱",高高兴兴过新年。

### 两江四岸岸线生态治理工程有序推进

本报讯 (记者 侯毅) 1月11日,副县长陈恭福主持召开两江四岸岸线生态治理工程前期工作推进会。

两江四岸岸线生态治理工程设计范围起于暮雨公园,止于南陵片区。综合整治提升滨江岸线 16.6km,用地面积为 100.7 公顷。截至目前,项目可研报告送审稿基本完成,环境影响评价报告已完成监测方案,水土保持方案已完成初稿,项目初勘、详勘已完成勘察单位招标,正开展外业工作。

会议指出,两江四岸岸线生态治理工程事关长远发展,涉及人民福祉,要进一步优化技术方案,综合考虑地灾治理、生态修复、城市发展之间的关系实施环境综合治理和生态修复。各相关部门要全力支持配合,主动作为,及时提供相关资料,全力推进前期工作。此外,要抓住机遇,加快项目进度,抓紧实施前期工作。

#### 永逸集团来我县洽谈投资合作项目

本报讯 (记者 侯毅) 1月12日,永逸集团来 我县洽谈投资合作项目,并举行签约仪式,县领导陈恭 福、黄勇参加签约仪式。

会上,永逸集团负责人介绍了相关投资合作情况, 并与相关部门就下阶段的合作事宜进行对接。永逸集团 表示,将积极与巫山展开良好的战略合作,充分依托巫 山地方文脉,以文化艺术为魂,在巫山打造高品质商业 综合体,为促进巫山经济高质量发展贡献力量。

黄勇表示,此次合作将进一步推动巫山城市建设发展,希望永逸集团围绕巫山经济发展通盘考虑,高质量设计开发巫山的优势资源,谋求更多领域的进一步合作,通过项目开展与巫山实现共赢。

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话 57633010。

